



Contribuiți la prevenirea accidentelor!

În fabrică este valabilă legislația rutieră/legislația privind admiterea în circulație

Monitorizarea traficului din fabrică este realizată de securitatea fabricii. Pentru protecția unui trafic fără pericole, securitatea fabricii poate efectua în fabrică verificări.

Respectați viteza maximă din fabrică

Zonă industrială - Vehiculele pe șine au prioritate.

Atenție la semnalele de sirenă și de clopot! Radio încet.

Distanța față de șinele din fabrică minim **1,50 m**, în curbe **2,20 m**.

Utilizați numai calea directă spre locurile de încărcare. Respectați indicatoarele de orientare!

Accidentele trebuie anunțate la securitatea fabricii fără întârziere!



Fumatul interzis, și în vehicule!

Șoferii nu pot introduce în fabrică alte persoane decât COPILOTUL.

Din motive de siguranță pe teritoriul fabricii nu este permisă zăbovirea în cabinele vehiculelor.

Este interzisă introducerea animalelor în fabrică.

Este interzisă fotografierea pe teritoriul fabricii.

Este interzisă introducerea de alcool în fabrică.

Dacă este prescris un echipament de protecție prin indicatoare, zona marcată poate fi accesată numai purtând echipamentul.



Este interzisă utilizarea și pornirea

instalațiilor radio / telefoanelor mobile pe teritoriul fabricii.



Accesul la partea superioară a rezervorului este interzis!

Este interzis accesul la vârful rezervorului prin scara din partea din spate a autocamionului numai cu balustrade rabatabile (pe una sau pe ambele părți).

Accesul este permis numai printr-un sistem de scări adecvat, dacă pe autocamion se utilizează un dispozitiv de protecție împotriva căderilor cu o frânghie și un ham.



Comportament în caz de alarmă!

În caz de alarmă zonele afectate resp. întreaga fabrică se închide. Cine se află în astfel de zonă la declanșarea alarmei, trebuie să părăsească imediat zona conform anunțurilor prin difuzoare transversal față de direcția vântului. Se va merge la locul de adunare de la poartă.

Securitatea fabricii 24 08

Telefon de urgență 1 12